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Сьогодні путінські потвори нищать громадські будівлі Харкова. В цих 

злочинах російські фашисти повторюють діяльність фашистів з Німеччини. 

Після закінчення Другої світової війни наше рідне місто по кількості руйнувань 

поступалося лише зруйнованому Сталінграду. 

Серед зруйнованих вщент пам’яток культури в центрі міста була будівля 

колишніх Дворянських зборів. У 1934 р, у зв’язку з переведенням столиці 

України з Харкова до Києва, рішенням українського уряду пропонувалося 

колишню будівлю уряду на площі Тевелєва (нині – Конституції) передати після 

реконструкції під Палац піонерів. Плани було реалізовано. Величезний палац, в 

якому було 232 кімнати, підсвічували у вечірній час 62 прожектора кольоровими 

вогнями. У множинних будівлях були зимовий сад і авіагурток, скульптурна 

майстерня і музичний гурток (в якому брали участь 3 оркестри і хор, всього 400 

осіб), фізичний і морський гуртки, ігротека з 2000 настільних ігор. Серйозну 

допомогу розвитку Палацу надали багато харківські підприємства: Південна 

залізниця, Трамвайний трест, заводи ХЕМЗ, ХТЗ, «Серп і молот», 

паровозобудівний, авіаційний, велосипедний і багато інших. Їх зусиллями було 

зроблено багато лабораторій – транспорту та авіації, тракторну та 

електротехнічну, залізничну та авіаційну, велосипедну та машинобудівну. Юні 

техніки будували моделі планерів і електровозів, проектували електричний танк 

і робота, аналізували склад палива і клеїв, смолистості деревини і щільності 

металів, виготовляли електричні дзвінки і підйомники, вітряні двигуни і моделі 

ескалаторів, електричні грубки і світломузику. До літа у велолабораторії 

готували 17 педальних автомобілів, а до зимового періоду – льодовий автомобіль 

«Летючий голландець». Модель конвеєра з частинами трактора дозволяла 

збирати міні трактор і зрозуміти взаємодію частин потужної машини. Модель 

вулиці дозволяла керувати світлофорами, рухом трамваїв і тролейбусів, 

перемиканням стрілок. Але перш, треба було вивчити правила вуличного руху - 

як без них керувати вулицею? Під час канікул передбачалися краєзнавчі 

експедиції по Харківщині. Вивчалися надра харківських земель, збиралися 

колекції різних рослин, флора і фауна області, хімічний склад води. Юні радисти 

підтримували зв’язок між групами, фольклористи збирали народні пісні, а 

фотографи знімали на плівку цю грандіозну роботу. Піонери підтримували 

радіозв’язок з полярниками мису Челюскіна і Землі Франца – Йосипа. На жаль, 

фашистські варвари знищили будівлю. Палац було переведено в колишню 

будівлю Ветеринарного інституту по вул. Сумській. Але історія повторюється. 

Окупант буде розбитий. А місто буде краще колишнього! 
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